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Σοφά λόγια 
 

       Η αγάπη µπορεί να µεταµορφώσει 
µια ξερή γη σπαρµένη µε πέτρες σε 
χώµα µαλακό και γόνιµο.    ΜΑΡΤΙΝ  
ΓΡΑΙΝ 
       Αγάπα για να ζήσεις, ζήσε για να 
αγαπάς. ΣΟΛΩΜΟΣ 
       Η αγάπη είναι φωτεινή σαν την 
αυγή και σιωπηλή σαν το τάφο.  
ΟΥΓΚΩ 
       Αγάπα τον άνθρωπο γιατί είσαι εσύ, 
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΙΣ 
       Τον άνθρωπο τον αγαπάς αληθινά, 
όταν το νοιώσεις σαν πλάσµα του Θεού. 
Κ. ΤΣΑΤΣΟΣ 
       Πόσο χαριτωµένος είναι ο 
άνθρωπος, όταν είναι άνθρωπος  
ΜΕΝΑΝ∆ΡΟΣ 
       Ω, θνητό και ταλαίπωρο γένος. Μια 
σκια είµαστε και τίποτα άλλο. 
∆ΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 

 
 
                                                        

Ποιός είµαι 
 

       Εάν είµαι αυτό που έχω, τότε ποιος είµαι 
αν πάψω να έχω αυτό που έχω. Εάν όµως είµαι 
αυτό που είµαι και όχι αυτό που έχω, διατηρώ 
ακέραια την αίσθηση τη; Ταυτότητάς µου, 
διότι κανείς δεν µπορεί να µου στερήσει αυτό 
που είµαι. Μπορεί να είσαι και να µην έχεις, 
µπορεί να έχεις και να µην είσαι, όταν όµως 
είσαι, έχεις το είναι σου, τη ταυτότητά σου την 
αξία σου. Έχεις δηλαδή, το παν. + Ο 
Σταυροπόλεως ΜΑΞΙΜΟΣ. Από τη µελέτη, 
«Ορθόδοξος Μηχανισµός» 
 
Επιµέλεια: Ελένη  Πάππας   

ΠΑΤΡΙ∆ΟΓΝΩΣΙΑ 

Αγαπητοί φίλοι, ελάτε να περιπλανηθούµε στη 
µαγεία µιας σπουδαίας γλώσσας, της ΕΛΛΗΝΙΚΉΣ.  

 
Παρ’ όλες τις αλλαγές, τις διαφοροποιήσεις και 

την εξέλιξη µέσα στους αιώνες, αναρίθµητες 
Ελληνικές λέξεις έχουν περάσει στην αγγλική και σε 
άλλες Ευρωπαϊκές γλώσσες. Περίπου το 25% του 
αγγλκού λεξιλογίου αποτελειται από Ελληνικές λέξεις 
ή από λέξεις µε Ελληνικά ρίζα. Στην ιατρική 
ορολογία, το ποσοστό αυτό αυξάνεται από 50% και 
παραπάνω. Ίσως λοπιπόν, οι αγγλόφωνοι µιλούν 
Ελληνικά και δεν το ξέρουν. Ελπίζουµε και ευχόµαστε 
να δηµιουργήσουµε µια ευχάριστη έκπληξη στους 
Έλληνες και στους ξένους να εκτιµήσουν την 
Ελληνική γλώσσα όπως της αξίζει. Η ποαρουσίαση 
γίνεται σε τρεις στήλες. Στη πρώτη υπάρχει η αγγλική 
λέξη, στη δεύτερη η Ελληνική µε αγγλικούς 
χαρακτήρες και στη τρίτη η  λέξη στα Ελληνικά. 
 
Academical         akadimaikos                  Ακαδηµαϊκός 
Achromatism     achromatismos             Αχρωµατισµός 
Achromatopsia   achromatopsia              Αχρωµατοψία 
Acme                            akmi                              Ακµή 
Acoustic                akoustikos                     Ακουστικός 
Acrobat                   acrovatis                       Ακροβάτης 
Aerodynamic    aerodynamikos             Αεροδυναµικός 
Aeronautics          aeronaftiki                    Αεροναυτική 
Aerosphere            aerosphera                    Αερόσφαιρα 
Aitiology                 Etiologia                        Αιτιολογία 
Agonize                       agonio                            Αγωνία 
Agoraphobia         agoraphovia                  Αγοραφοβία    
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Ό π ω ς   α ι σ θ ά ν ο µ α ι 
 

41 χρόνια είµαι αναµεµειγµένος µε το Σύλλογό 
µας, του Πανηλειακό Σύλλογο της Νέας Υόρκης και όλα 
αυτά τα χρόνια, κατά το µέτρο του δυνατού, ελάµβανα 
ενεργό µέρος στις εκδηλώσεις του. Και πάντα 
απολάµβανα αυτές τις διεργασίες. Όσο κουραστικές, όσο 
ενοχλητικές µπορούσαν να είναι. Και τώρα που δεν 
κάνω τίποτα, η απόλαυση είναι ακόµα µεγαλύτερη και 
απολαυστηκώτερη.  

Τον αγαπώ αυτό το Σύλλογο. Αγαπώ όλους Εσάς 
που τόσα χρόνια µε αγκαλιάσατε, ακόµα και όταν µε 
πληγώσατε. Βρίσκω τόσο ανακούφιση και τόση ευτυχία 
όταν βρίσκοµαι ανάµεσά σας. Μετά την οικογένειά µου, 
είσαστε όλοι µέρος της ζωής µου και όσο µπαίνω στα 
χρόνια µου γινόσαστε ακόµα πιο πολύ αγαπητοί, πιο 
πολύ ακριβοί.  

∆εν ζητάω από κανένα σας τίποτα. ∆εν 
χρειάζοµαι τίποτα. Το µόνο που απολαµβάνω είναι να 
σας βλέπω όλους µαζεµένους σε ένα χώρο, να 
κουβεντιάζουµε, να αποφασίζουµε, ακόµα και να 
διαφωνούµε.  

∆εν νοµίζω πως έβαλα τον εαυτό µου πάνω από 
το Σύλλογο.  ∆εν προσπάθησα ποτέ να αποκοµίσω κάτι 
για τον εαυτό µου. Έχω προ πολλού ανακαλύψει ότι 
ευτυχία είναι να δίνεις και όταν µπορώ να προσφέρω στο 
Σύλλογό µου, αισθάνοµαι ιδιαίτερη ευχαρίστηση και 
ιδιαίτερη ευτυχία.  

Οι µεγαλύτερες απογοητεύσεις µου έχουν 
προέθει από το γεγονός ότι δεν µπορώ να διαφωνήσω 
ριζικά µε ανθρώπους που αγαπώ και ως εκ τούτου 
µπορεί να έχω χαρακτηριστεί κουτός ή τίποτα άλλο 
παρεµφερές.  

Αλλά αυτό είµαι. Έχω αποδεχτεί όλους τους 
αδελφούς και τις αδελφές µου στο Σύλλογο για ό,τι 
είναι. Γιατί, όσο και αν προσπαθήσω δεν θα µπορέσω να 
τους κάνω όπως τους θέλω εγώ. Και έτσι σας αγαπάω µε 
τα προτερήµατά σας και µε τα ελατώµατά σας.  

Για να σας δώσω να καταλάβαιτε τι εννοώ, σας 
κάνω την εξής ερώτηση. Αν διαφωνήσεις µε το παιδί 
σου, αν ανταλλάξετε βαριές κουβέντες, θα πάψετε να 
του µιλάτε; Θα πάψετε να το ξαναδείτε; Ασφαλώς όχι. 
Γιατί; Γιατί το αγαπά ς το παιδί σου. Και ό,που υπάρχει 
αγάπη δεν µπορούν να σταθούν και να γίνουν εµπόδιο 
µερικές διαφωνίες. Εκείνο που θέλω να σας πώ, είναι ότι 
πρέπει να αφήσουµε την αγάπη να εισχωρήσει ανάµεσά 
µας και σας διαβεβαιώ ότι δεν θα µπορέσει καµιά 
διαφορά να µας χωρίσει και να µας κακοκαρδίσει.  

Αγαπάτε λοιπόν αλλήλους, είµαστε όλοι 
αδέρφια και δεν έχουµε τίποτα να χωρίσουµε. Σας 
αγαπάω όλους. 

Ντίνος Λυκογιάννης  
 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ 
 

ΑΡΑΒΒΩΝΕΣ 
 

Στις 31 Μαίου, στο REX MANOR, 
BROOKLYN, έδωσαν αµοιβαία υπόσχεση γάµου και 
αντάλλαξαν δακτυλίδια αραββώνος ο Βασίλης 
Καραγιάννης και η Maria Agugliaro. Ο Πρόεδρος, το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο και τα µέλη του Πανηλειακού 
Συλλόγου ευχόµαστε στο Βασίλη και τη Μαρία για 
πάντα ευτυχισµένοι και καλά στέφανα. Στους γονείς 
Eleonardo και   Antonella Agugliaro και Γιαννα 
Καραγιάννη να χαίρονται τα παιδιά τους και στον 
αδελφό του Βασίλη, Κωνσταντίνο και στα δικά του.   
    

Ελένη Χ. Πάππας  
------------------------------------------------------------------ 
 
ΓΑΜΟΣ 
 

Τη Κυριακή 30 Ιουνίου 2013, στην Εκκλησία 
του Ιερού Ναού του Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης 
του Μπρούκλυν έγιναν οι γάµοι του Peter Prassos και 
Jeanine Giglio. Ο Πρόεδρος, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
και τα µέλη του Συλλόγου µας, εύχονται στους 
νεονύµφους, χαρούµενη και ευτυχισµένη ζωή. Στους 
κουµπάρους τους ευχόµαστε πάντα «Άξιοι» στους δε 
γονείς, κ.Anastasia Giglio Γιώργο και Ελένη 
Πράσσος, να ζήσουν τα παιδιά τους και να τα 
χαίρονται. Μετά το γάµο ακολούθησε δεξίωση  στο 
Stage Six Steiner Studios, Brooklyn. 

Ελένη Χ. Πάππας 
------------------------------------------------------------------ 
 
ΒΑΠΤΙΣΙΑ 
 
To Σάββατο 18 ΜαΊου, στον Ιερό Ναό της Κοιµήσεως 
της Θεοτόκου, ο Πατήρ Γκάνας βάπτισε το µικρό γιο 
της Αργυρούλας και του Γιώργου Λάσκαρη και του 
έδωσαν το όνοµα Νικόλαος. Στους ευτχισµένους 
γονείς, Ρούλα και Γιώργο και το µεγάλο αδελφό του 
νεοφώτιστου ευχόµαστε να τους ζήσει, να είναι 
ευλογηµένος και καλότυχος. Στους νουνούς Μανώλη 
και Άννα Καβράκη να τους ζήσει και πάντα άξιοι. 
Στους παπούδες Γιώργο Λάσκαρη και Νίκο 
Μπεντενίτη και γιαγιά Μαγδαληνή να χαίρονται το 
µικρό Νικολάκη και να τον καµαρώσουν γαµπρό. Όλοι 
εµείς από το Πανηλειακό, του ευχόµαστε, σαν το 
παπού του Νίκο, και Πρόεδρο του Πανηλειακού.  
 

ΓΝΩΜΕΣ / OPINIONS 

The P.S.N.Y. and Hleiaktida do not endorse the opinions of the authors, or any 
opinions expressed throughout the pages in this newsletter.  
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ΝΕΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Πασχαλινό 
Έχει γίνει ανάγκη, τα μέλη του Συλλόγου μας 

κάθε χρόνο να γιορτάζουμε μαζί το Πάσχα. Να 
τσουγκρίζουμε τα αυγά μας, να τρώμε το σουβλιστό 
αρνί, να σμίγουμε να ανταλλάζουμε το φιλί της 
Ανάστασης και να ανακουφιζόμαστε λιγάκι από το 
βάσανο της νοσταλγίας που μας βασανίζει.  

Έτσι λοιπόν στις 18 Μαίου, στην αίθουσα του 
Χιώτικου Σπιτιού, μαζευτήκαμε, όπως κάθε χρόνο να 
τηρήσουμε το πατροπαράδοτο έθιμο και να 
γιορτάσουμε και το φετεινό Πάσχα. Αν και ο αριθμός 
που παρευρέθηκε, μπορεί να μην ήταν αυτός που 
έπρεπε, εν τούτοις το εορταστικό πνεύμα και η αγάπη 
που επεκράτησε, έκανε μια βραδιά που θα τη 
θυμώμαστε για καιρό.  

Eκείνο που αξίζει να σημειωθεί είναι ότι 
είχαμε πολλούς φίλους που μας τίμησαν με τη 
παρουσία τους και τους ευχαριστούμε. Διακρίναμε το 
Πρ. Πρόεδρο της Π.Ο.Α.Κ. κ. Λουκά Μαρίτσα και το 
Πρόεδρο του Πανηλειακού Συλλόγου Νέας Ιερσέης 
«Κοροιβος» επικεφαλής της Παρέας από τη απέναντι 
όχθη του Χούδσωνα ποταμού.κ ‘Αγι 
Τριανταφυλλόπουλο. Επίσης αισθάνομαι 
υποχρεωμένος να επισημάνω τη παρουσία του 
εκλεκτού φίλου του Πανηλειακού, εκλεκτό κ. Γιάννη 
Αλεξίου με τη ωραία παρέα του. Τον ευχαριστούμε.  

Για αυτό το ωραίο αποτέλεσμα, δούλεψαν 
πολλοί και σε πολλούς αξίζουν οι έπαινοι και οι 
ευχαριστίες. Και αν παρ’ ελπίδα ξεχάσω να αναφέρω 
κάποιον ή κάποια, παρακαλώ, προσπαθείστε να με 
κρίνετε με επιείκια. Όλη η εκδήλωση ήταν κάτω από 
την επίβλεψη του παλαίμαχου μέλους του Συλλόγου 
μας κ. Παναγιώτη Πλιάκα που σαν υπεύθυνος  της 
βραδιάς έκανε πολύ καλή δουλειά. Πανταχού παρών 
φρόντισε να μη λείπει τίποτα από κανένα να δώσει 
απάντηση σε κάθε απορία που εκφράστηκε. Ο Νίκος 
Κωστόπουλος, που πάντα παίρνει σοβαρά ό,τι 
αναλάβει και ο Ταμίας μας κ. Νίκος Σινόπουλος, 
επέτυχαν ένα καταπληκτικό οικονομικό αποτέλεσμα 
με τη διαχείρηση της Λαχειοφόρου.  

Όλα τα δώρα της Λαχειοφόρου ήσαν 
προσφορές μελών του Συλλόγου μας. Τους 
ευχαριστούμε. Χωρίς το Νίκο και το Νίκο, η 
εκδήλωση θα ήταν ζημιογόνος, αλλά αντ’ αυτού 
είχαμε και ένα σεβαστό υπόλοιπον κέρδος.  

Ο DJ George Andreakos (International 
Sounds), μας κράτησε κεφάτους όλη τη βραδιά με τον 
ωραίο συνδιασμό μουσικών κοματιών που μας 
παρουσίασε και δεν μας άφηνε να καθήσουμε στις 
καρέκλες μας. Σε όλους που παρευρέθηκαν και σε όλα 
τα μέλη του Συλλόγου μας, ευχόμαστε ΧΡΙΣΤΟΣ 
ΑΝΕΣΤΗ και του χρόνου.         Κ.Δ.Λ.   

Πικ – Νικ 
Τη Κυριακή 30 Ιουνίου 2013, ο Σύλλογός μας, όπως 

κάθε χρόνο, πραγματοποίησε την ετήσια εκδρομή του (Πικ-
Νικ), στο Sunken Meadow, Πολιτειακό Πάρκ στο Long 
Island.  

Ο καιρός μας, όχι μόνο μας ευνόησε, αλλά και όταν 
άρχισε κάπως να κλαίει, το έκανε μετά τις τέσσερις, που είχαμε 
τελειώσει. Ευχαριστούμε το Θεό λοιπόν για το καλό καιρό.  

Η προσέλευση των μελών και των φίλων τους, μπορώ 
να πω, ήταν ικανοποιητική και καλύτερη από ό.τι αναμενόταν. 
Μην περιμένετε να σας πω αριθμό, γιατί δεν μετρήθηκαν από 
κανένα. Όσοι ήλθαν όμως,  έμειναν απολύτως ικανοποιημένοι 
από την αφθονία της ψησταριάς, σουβλάκια κρέατος και 
κόττας, λουκάνικα, χάμπεργκερς, καθώς επίσης και για τις 
σαλάτες, τα σπιτικά γλυκά, το καφέ και το δροσερό καρπούζι.  

Εκείνο που ήταν πιο πολύ ευχάριστο είναι η αδελφική 
ατμόσφαιρα που επεκράτησε, με τη παρουσία πατριωτών εκτός 
Συλλόγου, ακόμα και από τη πατρίδα. Τους καλωσορίσαμε και 
τους ευχαριστούμε για τη παρουσία τους.  

Και στο σημείο αυτό δεν μπορούμε παρά να 
ευχαριστήσουμε θερμά όσους δούλεψαν για να έχουμε τα 
καλούδια που απολαύσαμε. Και είναι πολλοί. Πρώτοι, ο Νίκος 
Κωστόπουλος και ο Παναγιώτης Πλιάκας. Σαν πραγματικοί 
οικοδεσπότες, βρισκόταν παντού για να μας εφοδιάσουν για 
ό,τι θα μας έκανε τη παρουσία μας ευχάριστη. Αξίζουν τις πιο 
θερμές ευχαριστίες μας από κάθε ένα από εμάς χωριστά. 
Ίδρωσαν και ξείδρωσαν στη ψησταριά ο ακούραστος Γιάννης 
Παπαδόπουλος και ο Νίκος Καραγιάννης. Τα κρεατικά που 
έγγαιναν από τα χέρια τους τέλεια στο ψήσιμο και στη γεύση. 
Ούτε μπορούμε να αγνοήσουμε τη βοήθεια της Γεωργίας 
Παπαδοπούλου στο ψήσιμο και στην, εν γένει, ομαλή 
λειτουργία της ψησταριάς. Την ευγνωμοσύνη μας. Τα 
παραδοσιακά γλυκά που προσεφέρθηκαν, ήσαν ξεχωριστά σε 
γεύση και οφείνονται στη σκληρή δουλειά της Γιάννας 
Καραγιάννη, της κ. Ελένης Πάππας και της κ. Γιώτα 
Παπλιά. Τις ευχαριστούμε και ευχόμαστε να το επαναλάβουν 
και του χρόνου. Η λαχειοφόρος, που μπορεί να θεωρηθεί 
επιτυχής, είχε σαν τυχερό διάφορα μικρά δώρα που 
προσεφέρθηκαν από τη κ. Ελένη Πάππας και τη κ Βέτα 
Πλιάκα. Ο Σύλλογος τις ευχαριστεί. Τα καρπούζια ήταν δώρο 
του κ. Παναγιώτη Πλιάκα και οι σόδες από το κ. Κώστα 
Κολοβάδη. Εκτός των ανωτέρω προσφορών, προς απόσβεση 
των εξόδων, προσεφέρθηκαν επίσης και μετρητά από μερικά 
μέλη του Συλλόγου μας.  

Ο πρόεδρος, με ολιγόλογο λογίδριο, βλέπεις, δεν του 
αρέσουν τα πολλά λόγια, εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τα 
μέλη και τους φίλους των που παρευρέθησαν καθώς και τους 
επισκέπτες μας από την Ελλάδα. Χωρίς να παραλείψει να 
ευχαριστήσει με τα πιο θερμά λόγια όσους δούλεψαν και σε 
όσους συνέβαλαν οικονομικά και υλικά για την επιτυχία της 
εκδρομής μας, που μπορεί να θεωρηθεί πολύ επιτυχής. Πάντα 
τα αδέλφια μας από τη Νέα Ιερσέη είναι ευπρόσδεκτα στις 
εκδηλώσεις μας, χωρίς να μας απογοητεύσουν και φέτος με την 
αθρόα παρουσία τους. Τους ευχαριστούμε.       Κ.Δ.Λ.      
 
 
 
 
Visit us at our FACEBOOK PAGE – PANELIAKOS SOCIETY, to see more 
pictures from this event, along with various news updates, pictures and videos 
from other events, and much, much more! Once there, don’t forget to click the 
“LIKE” button. 
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ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ     18-05-2013 

Visit us at our FACEBOOK PAGE – PANELIAKOS 
SOCIETY, to see more pictures from this event, 
along with various news updates, pictures and videos 
from other events, and much, much more! Once 
there, don’t forget to click the “LIKE” button. 
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ΠΙΚ - ΝΙΚ     30-06-2013 

Visit us at our FACEBOOK PAGE – PANELIAKOS SOCIETY, to see more pictures from this event, along with 
various news updates, pictures and videos from other events, and much, much more! Once there, don’t forget to click 
the “LIKE” button. 
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ΝΕΑ ΑΠΟ ΜΟΝΤΡΕΑΛ – ΚΑΝΑ∆Α 

 

 
 

 
 
 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΛΕΙΩΝ ΜΟΝΤΡΕΑΛ «Ο ΕΡΜΗΣ» 
ELIAN ASSOCIATION MONTREAL “ERMIS” 

ASSOCIATION ILLIENNE “ERMIS” 
------------------ 

Στις 18 Μαίου 2013, ο Σύλλογος Ηλείων 
Μοντρεάλ, έκανε τη Πασχαλινή γιορτή, δηλ. Το 
τσούγκρισµα του Πασχαλινού αυγού. Η εκδήλωση 
έγινε µε συνεστίαση στη Λέσχη του Συλλόγου µας.  

 
Ο Σύλλογός µας, πιστός στις παραδόσεις του 

Ελληνικού Πάσχα προσέφερε στα µέλη και στους 
φίλους τους ψητά αρνιά στο φούρνο. Υπήρχαν 
κόκκινα αυγά και κουλουράκια άφθονα και όλα τα 
επακόλουθα. Η συµµετοχή µελών και φίλων 
φασνταστική.  

 
Ο Σύλλογος ετοίµασε 4 αρνιά τα οποία ήταν 

προσφορά µελών του Συλλόγου. Το πρώτο ήτο 
προσφορά του συµβούλου του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου κ. Γεωργίου Κόσσιβα, το δεύτερο εκ 
µέρους του κ. Γεωργίου Χριστοδουλοπούλου, το 
τρίτο εκ µέρους του κ. Γεωργίου Χαρµπίλα και το 
τέταρτο από το κ. Σπύρο Γιατρά. Τα δε σαλατικά 
είναι πάντα προσφορά του OLENI FARM του κ. 
Γιώργου Καλατζή.  Ο Σύλλογος τους ευχαριστεί.  

 
Το Γυναικείο Τµήµα και ο Ταµίας του 

Συλλόγου και αρχιµάγειρας κ. Γιάννης 
∆ηµγτρακόπουλος έκαναν µια εξαιρετική 
προετοιµασία ανάλογη της ηµέρας και εξαιρετικά 
άφθαστο σερβίρισµα. Το σύνολον των 
παρευρισκοµένων ευχαρίστησαν το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο για την άψογη εκδήλωση.  

 
Ο Πρόεδρος κ. Νικόλαος Τεντόπουλος αφού 

πέρασε από ένα προς ένα στους παρευρισκοµένους 
τσουγκρίζοντας το Πασχαλινό αυγό µε άπειρες ευχές 
για το Πάσχα και νε την ευχή να δώσει ο Θεός να 
είµαστε και του χρόνου καλά και όλοι πάλι µαζί το 
Πάσχα. 

 
 ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ – ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ. 

 
    ΚΟΜΠΌΡΗΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ   
       Γραµµατέας του Συλλόγου 
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ΥΠΕΝΘΥΜΗΣΗ / REMINDER 
 

Επανερχόµαστε, όπως και στο παρελθόν, µε τη παράκληση σε όλα τα µέλη του Συλλόγου µας, να µας 
πληροφορούν και να µας ενηµερώνουν για τα κοινωνικά, γεννήσεις, βαπτίσεις, γάµους, αρραβώνες, 
θανάτους, µνηµόσυνα, διακρίσεις σε σχολεία και επιχειρήσεις και οτιδήποτε άλλο ώστε να µπορούµε να 
γράφουµε στην ΗΛΕΙΑΚΤΙ∆Α µας και να µένουν στην ιστορία. Πείτε µας τα νέα σας, στα τηλέφωνα 914-592-
7610, 718-658-4474, στα φαξ 718-658-1573 και 203-286-1451, µε την ένδειξη «Για την ΗΛΕΙΑΚΤΙ∆Α»   Κ.∆.Λ 

----------------- 
DO YOU HAVE ANY IDEAS/COMMENTS, BAPTISM-WEDDING-ENGAGEMENT ANNOUNCEMENTS, 
ETC. IF SO, PLEASE LET US KNOW! You may write your ideas/comments/suggestions etc. and 1) mail to 
Anthony Papadopoulos 47-16 190 Street, Bayside, NY 11358, 2) E-mail us at Hleiaktida@aol.com, 3) contact 
us at 914-592-7610, 718-658-4474, 4) fax us at 718-658-1573 or 5) visit our Facebook Page: PANELIAKOS SOCIETY 
and send us a message. 

 

___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________
___________________________________________________________________ 

9



 

Just 4 Fun

 


